

PODMÍNKY PRODEJE

Milé maminky, protože jsem párkrát nakoupila u našich zahraničních sousedů v Německu a přesvědčila jsem se o kvalitě čehokoliv, co jsem tam nakoupila, rozhodla jsem se vytvořit tyto fotoalba..Každá, která budete mít zájem o cokoli z mé nabídky, ráda Vám to nakoupím, pokud nemáte šanci si tam zajet sami. Co můžu doporučit z vlastní zkušenosti např. dětské jídlo Alete, které chutná naprosto skvěle, čajíky Hipp, kečupy, drogerie, také naprosto super. Myslím, že je tam skvělé naprosto vše. Protože mám malé miminko, dejte mi prosím čas, budu průběžně vkládat a popisovat. Poprosím Vás o jedno, své objednávky mi pošlete na email: babyprodukt@seznam.cz pro můj lepší přehled.

Můžete si psát sami o co máte zájem, pokud to bude v mých silách a vím, že to pořídím, ráda Vám to přivezu. Takže prosím každý dobrý nápad šup do emailu, ja Vám hned odpovím zda Vám Vaše přání splním, či ne, popřípadě vložím další album. Objednávky přijímám na email babyprodukt@seznam.cz, do úterý, max. středy, poté zašlu kalkulaci s číslem účtu. Pro zboží jezdím ve středu. Mám banku GE money, pokud mi nestihnou přijít od Vás peníze, poprosím Vás do emailu kopii příkazu, abych měla jistotu, že peníze přijdou. DO EMAILU PIŠTE NÁZEV ZBOŽÍ A POČET KUSŮ A BARVU, POPŘ. JINOU BAREVNOU VARIANTU V PŘÍPADĚ NEDOSTUPNOSTI ZBOŽÍ. MŮŽETE SI NAPSAT JAKÝKOLIV DRUH ČEHOKOLIV CO SI PŘEJETE OBJEDNAT. NAPŘ. AVIVÁŽ MÁM VYSTAVENOU FIALOVOU, POKUD CHCETE MODROU NAPIŠTE SI O MODROU, REXONU BUDETE CHTÍT RŮŽOVOU NAPIŠTE SI JÍ. PROSTĚ COKOLIV VIDÍTE V NABÍDCE A CHCETE JINÝ DRUH, BARVU ATD. PÍSNĚTE MI TO. POKUD BY JSTE MĚLI ZÁJEM I O JINÉ ZBOŽÍ, ZKUSTE MI TO NAPSAT , POKUD BUDU MOCI VYSTAVÍM TO A RÁDA VÁM TO PŘIVEZU. POKUSÍM SE SEHNAT VŠE O CO MÁTE ZÁJEM, ALE NENAKUJUJI VE VELKOSKLADĚ TAK PROSÍM O SHOVÍVAVOST, POKUD SE MI NEPODAŘÍ SEHNAT VŠE OČ ŽÁDÁTE, ALE SKLADOVÉ ZÁSoby BOHUŽEL NEOVLIVNÍM. KAŽDOU NEDĚLI BUDU PŘIDÁVÁT DO ALBA "AKCE" VÝHODNÉ CENY VŠEHO MOŽNÉHO, KTERÉ JSOU Z AKČNÍ NABÍDKY PLATNÉ POUZE TÝDEN. Můžete se podívat na facebook do mé skupiny levně a zdravě, aby jste se přesvědčily, a podívaly na mé komentáře, aspon pro začátek, když jsem tady nová. Také tam najdete veškeré zboží, které budu průběžně vkládat. Zatím jsem vždy přivezla vše, tak snad Vás nezklamou. Balíky odesílám při malém množství přes českou poštu, při větší váhové hmotnosti přes PPL, za 100kč, aby se Vám to vyplatilo. Pište mi prosím k adrese vždy i tel. číslo, PPLko Vám zavolá, v den dodání balíčku. Ceny se snažím držet při zemi, aby si to mohla dovolit každá z Vás. Děkuji za Vaši důvěru a zájem o mé zboží...